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50%

33,3%

75%

8.30%

0

25%

8,4%

41,6%

гідна заробітна плата в майбутньому

престижність професії

можливість кар'єрного росту

воля батьків

спадкоємність поколінь

майбутня професія допомож…

майбутня професія допомож…

інше

Що було для Вас важливим при виборі 
майбутньої професії (вкажіть не більше 3-х 

варіантів відповіді)?
11 відповідей

84,7%

13,2%

2,1%

Як Ви вважаєте, який рівень 
компетентностей Ви отримали в процесі 

навчання для майбутньої професійної 
діяльності? 

11 відповідей

достатній

намагаюся отримувати 
необхідні мені зання 
самостійно

інше



 
 

 
 

76,1%

17,2%

0%

6,7%

Чи задоволені Ви рівнем своєї освіти?
11 відповідей

задоволений

частково задоволений

незадоволений

важко відповісти

45,5%

36,3%

18,2%

Чи маєте Ви досвід роботи? 
11 відповідей

Так, я працюю (працював) за 
спеціальністю

Так, але працюю (працював) 
не за спеціальністю

Ні, не працюю



 
 

 
 

24,2%

25,8%
20,4%

0%

16,4%

10,5%

2,7%

Як Ви знайшли своє перше місце роботи? 
11 відповідей

допомогли батьки

за порадою друзів

знайшов роботу через 
інтернет

знайшов роботу через центр 
зайнятості

за рекомендацією 
навчального закладу

за допомогою викладачів

8,7%

50%

24,7%

0% 16,6%

Як роботодавці ставляться до 
працевлаштування випускників, які щойно 

закінчили навчання? 
11 відповідей

допомагають

ставляться з розумінням

надають певну професійну 
свободу

надмірно контролюють

важко відповісти



 
 

 

3%

15,2%

18,2%

6,1%

18,2%

15,2%

6,1%

18,2%

інше

хороший колектив

сприятливі умови праці

високий суспільний престиж

можливість реалізації здібно…

можливість кар'єрного росту

висока заробітна плата

відповідність спеціальності

Яким умовам з тих, що переліченя нижче, 
відповідає Ваша робота (вкажіть не 

більше3-х варіантів відповіді)?
11 відповідей

0% 0% 0%

18,2%

45,5%

0%
0%

36,4%

Вкажіть основний вид діяльності 
підприємство, на якому Ви працюєте 11 

відповідей

виробництво

будівництво

сільське господарство

транспорт

торгівля та харчування

інформаційні та комунікаційні технології

туризм

освіта

інше


